
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
GURU PENGGERAK 

Oleh : HARI HENDRA PUJIANTO 
 

 
Sekolah  : SMPN 9 Sumedang 
Mata Pelajaran  : Seni Budaya (Seni Musik) 
Kelas / Semester : VIII/1 
Materi Pokok  : Tehnik Bermain Alat Musik Tradisional 
Tahun Pelajaran  : 2021/2022 
Alokasi Waktu : 10 (sepuluh) Menit 
 

I. Kompetensi Dasar  
3.4 Memahami  teknik  dan  gaya bermain alat musik tradisional. 

4.4  Memainkan alat musik  tradisional. 

 

II. Indikator 

1.   Mengidentifikasi tehnik bermain alat musik tradisional 
2.   Mengidentifikasi gaya bermain alat musik tradisional 
3.   Mampu Membandingkan teknik dan gaya memainkan alat musik tradisional 
4.   Mampu menunjukan sikap bertanggung jawab dalam berlatih teknik dan gaya memainkan  
     alat musik tradisional. 
5.   Mampu Menunjukan sikap disiplin dalam berlatih teknik dan gaya memainkan alat  Musik  
     Tradisional. 
6.   Mampu memainkan alat musik tradisional yang ada dilingkungan sekitar. 
 

III. Tujuan Pembelajaran 
1. Peserta didik dapat memahami konsep alat musik tradisional. 
2. Peserta didik dapat mengidentifikasi tehnik dan gaya bermain musik tradisional. 
3. Peserta didik mampu mengamati alat musik tradisional yang ada dilingkungan sekitar. 
4. Peserta didik dapat mecermati permainan musik tradisional. 
5. Peseta didik mampu memainkan alat musik tradisional yang ada dilingkungan sekitar. 
 

IV. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pendahuluan ( 2 menit ) 

a. Guru memberikan salam kepada peserta didik, kemudian peserta didik diajak berdoa 

bersama untuk mengawali. 

b. Guru apersepsi dan motivasi kompetensi dasar dan tujuan pembelajaran 

c. Guru mengecek kehadiran peserta didik. 

 

 

 



2. Kegiatan Inti ( 6 Menit ) 

a. Guru mengajak peserta didik  untuk mengamati contoh gambar alat musik 

tradisional. 

b. Guru meminta peserta didik menemukan informasi sebanyak-banyaknya mengenai 

gambar alat musik tradisional. 

c. Guru Memotivasi peserta didik  untuk memunculkan rasa ingin tahu tetang alat 

musik tradisional. 

d. Guru memberikan penjelasan kepada peserta didik tetang tehnik dan gaya bermain 

alat musik tradisional. 

e. Peserta didik diminta mempraktikan cara bermain alat musik tradisional. 

 

3. Penutup ( 2 menit ) 

a. Peserta didik dan guru menyimpulkan materi yang telah dipelajari. 

b. Guru memberikan tugas di rumah kepada peserta didik untuk mengelompokan alat 

musik tradisional berdasarkan cara memainkan dan berdasarkan sumber bunyinya. 

c. Guru menutup pelajaran dengan salam dan doa. 

 

V. Penilaian 

1. Sikap  : Kedisiplinan dalam diskusi, mengumpulkan tugas dan mengikuti  

                            Pelajaran.  

2. Pengetahuan : Tes tertulis. 

3. Keterampilan : uji keterampilan (praktek). 

 

VI. Sumber  

Buku Paket Seni Budaya Kelas 8 Semester Ganjil BAB 4. 
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